
Podporují nás

Děkujeme níže uvedeným společnostem za jejich finanční, materiální a morální podporu a pomoc v
realizaci našich projektů. Děkujeme samozřejmě i ostatním, kteří nám pomáhají a z nějakých důvodů si
nepřejí být jmenováni.

Advokátní kancelář HAVEL & HOLÁSEK se sídlem v Praze, Brně, Ostravě a Bratislavě a se svými téměř 100
právníky, 60 studenty právnické fakulty a celkem více než 250 spolupracovníky je největší českou právní
firmou. Kancelář v současné době obsluhuje okolo 500 klientů, z toho více než 20 firem patřících do Czech
Top 100. V oficiální soutěži Právnická firma roku se kancelář podle počtu získaných titulů (3) stala
nejúspěšnější právnickou firmou roku 2009 v České republice. Právníci kanceláře jsou pravidelně uváděni
mezi vedoucími či doporučovanými specialisty podle renomovaných mezinárodních ratingových publikací,
jako jsou PLC Cross-border, European Legal 500, Chambers Global Guide, European Legal Experts, Global
Law Experts a IFLR 1000; tyto publikace uvádí advokátní kancelář Havel & Holásek jako jednu z nejlepších
právních firem pro transakce realizované v České republice v oblasti fúzí a akvizic, obchodního práva a
práva obchodních společností, bankovního a finančního práva, práva kapitálových trhů, konkurzu a
vyrovnání, stavebního práva, práva nemovitostí, pracovního práva a řešení sporů. Havel & Holásek je
členem prestižní mezinárodní síť právnických firem State Capital Group, která sdružuje 140 advokátních
kanceláří po celém světě s více než 10 000 právníky.

Společnost MS development, s.r.o., se zabývá inženýrskou činností v oblasti stavebnictví. V současné době
připravuje výstavbu nové rezidenční a obchodní čtvrti v Lysé nad Labem.

Společnost MS architekti s.r.o. v průběhu uplynulých takřka dvaceti let navrhla a projektovala široké
spektrum komerčních nemovitostí a vedle toho i řadu rezidenčních objektů. V oblasti bydlení jsou přitom
nedílnou součástí práce stále aktuální revitalizace a regenerace starších panelových domů. Přitom se
nevěnují jen samotným stavbám. Součástí týmu jsou specialisté na krajinnou a zahradní architekturu a
totéž platí pro tvorbu interiérů i bytového zařízení. Neustále usilují o to, aby architektonické služby byly
maximálně efektivní. Pracovní postupy a standardy jsou proto ve společnosti řízeny normou ISO
90001:2000. Držitelem tohoto certifikátu jsou od roku 2002.

Společnost MS architektura a design s.r.o. projektuje široké spektrum komerčních nemovitostí a vedle
toho i řadu rezidenčních objektů. V oblasti bydlení jsou přitom nedílnou součástí práce stále aktuální
revitalizace a regenerace starších panelových domů. Součástí týmu jsou specialisté na krajinnou a zahradní
architekturu a totéž platí pro tvorbu interiérů i bytového zařízení. Pracovní postupy a standardy jsou proto
ve společnosti řízeny normou ISO 90001:2000.

Metrostav Development a.s.
 AU plan, s.r.o.
 MSG holding, a.s.
 MS plan, s.r.o.

Pokud byste se i Vy chtěli stát sponzorem našich projektů a podílet se tak na podpoře a rozvoji vzdělanosti
a ekonomické, sociální a kulturní adaptability dětí pocházejících z etnicky či sociálně znevýhodněného
prostředí, kontaktujte nás prosím na e-mailu info@envi-a.org.

Děkujeme.
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